\Y . X3 \\ 115.2 1 .2. 1.4'71 2- \\\ > ?‘az 5 ‘ 272 2258 V. \§ /4 . ;.5'77 y : 5é5 - \ /\ éé 4Lj
\NYZ¢ . a— _ N TR = _ Y/, i =<y 7 \3 66,/ 47
.59 \ 65 ’;-046 4-% 20, o ©3L 71 ; // 31.1 20,47 g9’ // X y y 245'7451 A 21, y Y& < 5 \ =
NN 14,68 O — 14 15 9.44 7N 127, R 2 - ~ . 25.88
& =N MR /AB 7 L RS /2 5 2 Q DETALJNI URBANISTICKI PLAN
_.F_u? 4 jsgu = 25.2. § 7 27, 2 — _52,42.%2 \24. ? 21.63 _|_ _|_ i ,(\Q _|_ _|_ _|_ !|_
g L e T s | | | | | DONJA LASTVA U TIVTU
Zf N > 22 .91
s "I , ~ 2 Y X 280 755/4
\ “' “ 12.80q3.31 I“, 7 24.26 / \ :
R A . 1}?m.a 13. / y 77 § // . P )6\
. - .39 16201925 y \/ 20.16 831 5 N =
.. \: % we | 66 P S PLAN m
* Bpls 10.96 .
5126 %543, b, . 1%774/7 12, Ny 5.08 15.67 </\ 1;:?6.95 296
\15 2 )\3 | i\ B J4/2 " : - 18.72 275 :D
AN ) e > PG = U
' N\\V 10.20 .47. 7 [ ) > |
<l \\\ > .. =\ - 9.8 T\ X // " Z > 2 45/ 56/ i 282 /k)ip
- .96 - \10 . 7 2 " = \ "
< \ //////// g 0 H.W 9.51.‘ / Y _ ///1;'.'§ ///1 81 R ) \ o) //////// g -/ 9 55/57 gg—36— %‘\6\'
W 73-/ % <5 g.9-7._g (i .1%\5 . W oo Ef//////q,4 1. &4 .(4_/" VA 1/;595 14, 2, \ \\\\ \ =21 _ (\IZ ~ 274 294 %‘5\_ /k}
: .50 Z 2 5@ AW 92 == ed 2 X 5 15.28 /13080 X - ~77.92 ) 255 295 % &
/é \ Z > v oo % 59 Z \ Q/ \ % 7 1487 13.7 i — Q 77.89 4 91,52 -39 ,ooz‘ BN
< < \ . 11.91 ‘ N 1269, | 1511733, \ i i icCi
O & Q 0, % ////////' N\ 'WF\\\\\" £ o -\ , o o BroJkovicl o5 -\ %>
/<> & e gg&g-g\ 1 & b L z ) LN - 12'470.5'1/’ \» ‘\%\\.\) A” Y _4§ : 41 o \ e 2k = ( ‘\ 7507 77 940 101.19 286 D /k}
/<<\ L¢ A2 |/ \///// ‘CX\ =\ AV 8.67 Vi Q \ / NS / o 24.3 . T \\ \\ oo\ 78\° — 2 492.11 Jo6 & > g
bor ///' %'y o c“ 7/43' 0 10.89 O \ 2_12.14 13.50 e \\ . 24'2“5.30 2\515‘ zzsé.g}&}/ ) AR Y T = @ B 100.45 257 ——
“ 42 AN Y, o \//J &6 ) 1243 29 o8 fea 2 65.% ’4 \ A (NELN
N S AR\ \ A ' 7 "y \ uyn - 288 297 >
. = = e’ \ < o ALY 48 ! D: 7,04 S'ﬁgéf 3 A 30. 76 39.16 245 83.82 \5‘6\/\(55 292 299
\ . = 7// X // //// %o }‘ . ’&é \\\.55 \¢ moés %% N - : 4 N . ! A : ik //// % 1069 5016 v/ £55 82.02 \\\’,,> 92.71 270 305
P = 1 A7 1% \/ ~- - 78) 7 s
A\ W\ 3. //// “': /. 776 //////// = e \{ 772 g\\\\\ \ /// 34415 36.97 |_Y_ \ 81 8450 \ |_ 259 . 55/_% v _ _|_
= \"72.96 o9 \/ 831 o \> .92| L /673 ' s prs 2 \/ 247 | \ \ \\ 295 J7 JO. | |
= \ W ” ;;f 728 ):( 1595 o P ¥ 1 26/?‘91/22 735 %2 / \4 bé' QQ ey 0 é\‘g/@zg 27 269 R 7 766/34 25 <
— ' s o X ) i . sl 2867 \ \, 74802 \\ 72 8151 N\ - _ /
. ?‘%x B v - X 9'52_5 A ©@1)£23;2 1525- ' ﬁ A\t B;F 2.6.352 50.44 e\@yﬁlhe s 7! \dl b 267 242 J79 g 755 j/ 755/5
) i ) 5 5.85 6.67 Ry 958 B> 1ofk m4?5~55 : 25,50 = - 259 Y \ 5 a0 </ \\ 297 J’6 /\) ,
/000 X > 77‘7/'9 \ 'w o X 77 0 13.-77 7}// \2;48 \ V e (’ 2 (”'\\ 81.45 \§ \\ %8 A§) \ // :D
600 S 592 \ 97 41.66 7973 ( \, //
2.60 W “94.;5(5]&3%:.;;74 X IW 9 é . //// \ ZVZS-:{;_QE s @ \ 1550\ 262 \‘\75‘3 \) 77.83 Z \\ ,) 377 (0(0 /
4 X5\ A cheaze 0782 \ 13 7/ 3 = \e67 N sV \¢ J20 /
80 3.72 7% =7 ﬁ% (21 8 X .53 A2 P \ Joz i
- 27 ¥ ) o R4 5,307 7'7?9 5 = 1 \ 12.92 o , j4j/4 2< \\ I73 Iz Q% //
247 2.73",’ ° \o5 6% d % ) _ -\ )1 53K ‘\ 24 N 244 \/ X° S 68.60 éﬁ\ \\ELM A') // 755 4
g N \3850.50 \ Z 2 3 N2 i
) 1 lé? ° ) 0.81 243 D & (98 71.20 S\K Ve I8 J7 /
/ \ s 247/7 34 o N v
\/ _ 2.55 \/

67

\ \ 54 3212 7 6629 | 66,2
N | 766,35
\ : DONJA/ N 4 / /-

/ e 7z =7 \\pe. 22\ DY
/ / | ////// R | \\/////////// //{/// e %j M\ j%sw //// X -5 Wl ///// - . AZ&T \/ Afza
1.3! // V 2.45 ’\‘, o 3.7 3.373_: //77//// //14.32 5-.72@3 45.»58- o ;5373///. Y \ “ % - ‘ 1582\/ ! 20.93 ’ 3 ‘
1/. 1 507 (. 2 52 \ro5 X 2 N Z‘i @@555_ . //////6. - _S? 2. \:: \ /// o 43 24)

80.80 80.38 50,03 8104 81.60% 81.57 733§

81’
64
. 81.16
9.94 0.71
77.40 / 79.64 80 8121  81.06 80.65 5? 7 ?
J59 , 79.26
79.98
/ 78.96 78. 790.42 76.55 9 ? 7 ?
74.97 : / 79.31 78.66 B/ 73, 54’ /- //
7 77.51 77.81 778! 7883 79 77::57 5 9 / /5
79.03 77.99 76.40 .00, 2
68.

_ 27 / J66 /64
_ 2217 ;
5 - 40.01 ! SO /
_ | 7 e 799/5 A 26 66,27 y . -
‘/ = X 47 \’ > 2.78 539 -33 5535 . \X A&\ 7426771 T, ‘5-4_" /43// - = 42460 8 #9.60 |— A $/ 2@5/2-"4-94 " I // D O H Q |_ Q S:HQIQ r\ n J Q L Q -t V
(. . 32 2;'552.5582.71 MAoNe “’, 2 ®:.4 \/ 3\ :;.///// X 3 722%3 848 92 e 18 - ’ B - g SWU 49.93 e 54, 8655'0 V5 3 X 755/25 /
. =P S \ ) o T //// P\ 1992 . H| NN o N/ Jz2 . / ‘b P
1\ \ = _524 e ; 3.1 N / /2 533 5,47, 22 = > = 14511.75 /// 1992 \ ’ 44.63 48, \ 445.;5 49.02 8 2579 5N TINII PE 4
19 14 g . S 5.31 o = ° L > // \ 5/ e ’ZH “I o —\{ % \ /[ ¢400 =7 / l\
1 4 2 . - ¥ \ : b 6 —\ “: 57) : 4
AR=F7 i XA\ o s // SN\ v o == ) X 5 a 8 275
13 p— 8 7. sYo (B4 1V 0.87 2 g 34.69 X A 4 //
1 s \e 3 - Lé///////// // ; ) /// 5 15 6.22 7\e _1731.3 173 ///// \/ / 20.69 ) \ 275 ng/] @.2 D o ) -?2 g .: = o) W 775 s00s | ,S):ﬁ] 324 766 2 / % 527//2 |
A % N %, ok " 0) 1N // — i\ ' > P = SRS BRON - : . — 329 ! i —i— —i—
8142 0 1 GQ'BG / 2 4 :}ﬁ &y AR 7 // ’ & 5 0537.10 . r 74 S8, X | |
Y521 2R \/ //// ANk .l ' P : 22 'é;({/// S. Y\ \ 758'9 % - 54 Z& g \ e 2 3 .5 204 \/ ! 206 W S_Ez %5.7 f7l @ 52 52'522. E 2.}./5 Y v 3422.‘]1 < 3455257 73‘2;5 == ////7 59 . A( K C 87 3g527//4 527//
oA > " .2 ~ 22 X 72 = p ] N p 45.02 4 N 58.68 . 71.87 ’ ’
A 1.113.;1‘3 6.1.15;85051.44” 1.53 15-705 ////// 33.72 \ \ . \ = / /// . é/ 6. o <) o 7 \i . \15.02 _f \ - 0. 2 7o N 35'%_0 4260 4%. '7°® 237 ,¢77 WA hass 54.25 55.95 76271 7‘;%7 72'423 72_724 S 76’6“/2 66 /2 12
D\ RELPN B\ 15 . St 7.5 < ) ) 22\ ' 7 _ ' o CRADIISTE 71.4'950 : 45, 5 o : :
- N AN \ > 49 ., ) m P oo 756 e - 2507 \/ Ng# o R 1< I e J50 ] b
(e) ~=\U “ O\ 3 g 7028 88 41 '4,1/9_/ ey / 4,01 277 r |\ \/ N 54.38 j‘}? 5883 /o564 56 . X P 508
) 04 ////// og/ 2 ) . - . ’ ) u / 9.00 30.85 > 37.70 42‘-_4:’ 46.17 50.96 " 5387 ) : . - J 82.67 527/7
= Ve 2 AN N g 5577 S\ |\ Oeee @ I N\ 202 NS My wo e 343 7 7
G 277 /////// “E 2 % o 2253 N 1 50 / o 10.33 ///// <5 25 ;?3/(2 \/25._&]5 2 7287 1 208 \ e 5% = - 76.07 ] — . / 09
® T , t=} Z 1 A\ 2 \ : Vi < / 5 1 1011 10.55 (o6 \1 5:350 16, @ 22,67 - 8.62 L
o4 4, aag 10. 0.47 272 \/

77.28

2
3.23'

N ) ) 3 74 - o A 274 0 /) 52.26 s
> \ 1.95 ) p = ! 5 Q f_’\ oA \/ \/ : 34.88 /I N
<\Q 8 § 210 2.157/ ) \ AR\ X /].5-.9‘ ,/ \ 963 10005 53 / = ';2.03 \ B 3115 |u+|| R \/ 1 ”
o 574 sy — O x \ \ ; AR, ! // NP - 32.28490 %5 “ 50,77 4 . . 7 =1 ) . J60 T ARQ0 et
=N - 2 Y \ \ ’ L : \/ D 7. _— ; X 258 . - GRONUISTE 25/ \ =/ : 78. 8.69 7715 77 77.55 y
y \ / /// — 976 ; J \ ; \ gm'g 7 %/ < — \ J 72 % S . . .-' Y A 751 M 77.06
| 2,07 < 50 A\ . e— K2 45.88 N X oS X : - — & ;
. //// 199 57{22 z] \ ALY . ©\ 19.75 /72.;07@)2 L/ \ . =,

77.56 77.42

78.82) 77.48 75. 41 75.37, 74.35
R 75.96 74.58
\ ) 74.06 73.04
- NN 45.41 9277895, T 7621 75:52 73.82 7108
//// PR Ly e=iny 3.23 ! . 2 %, : \/ S 5 \ 45.2 p 65.81 7238036 75.13'36 73.97 5 ) 7 4
1 Z = 159 [ [=Y3%% // 2.8 . / L . i 9 \/ 7785 1067 \ 23 56 6 65, 7‘:5 7517 5442 72.79 0.0 - 65.2
- Z : 517/9 //// N P | X5 X 5 . ¢2 80, 761, o 252 73.2 73.04 056 ; 57.03
WA R et Z B 3 ARANKY | \ TN\ VA 185 - i 2 oson W \ &2/ /85
] J 4.70 X \ . r 2 : - NG . 67.93 133 - 55.9 g
\ - . ?57 et \/ A ) NN \\ - ING332 237 / \ 61.63 AW 70.91 . 71.47 o EQN w10 %1 65,34 56.6 8
\ ! WA\ Z g 3 s fl 53.81 69.95 7% : 7013 ’ )
) \ \ > r Sl 2854 a7 4.93 Jo5 7038 O M c4 X8
I I \ 9 16.59 19.70 *7 3 - .55 50.97 56.92, 63 = = 77 X5
oA\ O\ 483017 1.24 38.68 47.05 ‘ 55.48 .61 365 2 53.9 5!
\ N 0.90N\24ZL A v 227 \/ 230 06, i 5423 - 65.72
= / ) ;

7
61.79 63.79

§ - 367 . '
\ X s \/ 3268 34. /) Fok 5 e oo o > 61.63 = \
; \/ 5 e \ _—l‘_ ®) 36 \/ \/ 2 ) \_ﬂa— . —— —— 3
IR ST\ A NN SN N o =1 .. \ VI | | |
4 Z, \ 3 —_ 3, 35 50.18 53.23
| — 52325 \| Al = : .\ : '7/// //// s DN\JA\ - | o | \ s 50,00
—lm sl Rz N2

A 20,45 — 50.57 55 | ommenciom ‘“56 48 DL 579 | | |
- N 31. S0. ) X
)(54// p Q4 N A, é 39.5 ! l (19 N 5058 50.11 e j}o s (ﬁ 43.96 #2153 r 47.05 53.28
/ g 12.54 17.6 y No715 7 7 — A <2 ’ 3B ’I \ 81 - _ 48.48 .
/(// .g;/ : - 57 =5 3 g \\ ! (d . —|— \/ X \ 14,4 - — \/ : - 24.9 \ = \/ =25 36.28 X 7 .
7 %; 2.2 228 3 \ 00 : 2962 N, ¥ A

N 112 % \ 7.5 - \ 14.36
a /f///// ‘ % . v AT W /50&;_ 5_ VAR N\ AP=%

(2]
—
-~

47.44

a2 Gz L 2\ -

T A B E27,/7
2 = ///' 64976'2/] \ . 20. 279 \ \\ 4.07 3%;335'55 225 .03 6}25'45 ! 877 : 42.28 69 o 5199 377 75372 4?}43 é;;_fﬁt?g;* 53.
Z : Z| k1. Y : 6. R ¥ iy .90 R TN 2P X .7 g c :
%/ 1.441/'_ 5\74// \/ /EZ.M 7% \\ \ : \ 69\ 4 e \'\\ 14.5@ Y ‘\\\\\\\\\\ 20. \\\\ 4 7
2.08 > “ ;) 3. :

o b S0, s E27 /4 8273
. \/ \ 33, § 30 38.44 < ” H 4{29 PVC M .40 97‘ : 40.98 v 52%? 527/2 ’A'\—Q(b
384 2 ¥ \ ', ) 3 20.75 \ 2811 s.eg 220, \\\\‘ 7 3;‘83 X oxs —. 3,08 44.94 4513 i 1 . 40.81
# // 2 % s 4 ~ // s 7 \\ 1 \ \ Sy 13.20 A8%4, 17.07 L0V - v 4 Ao g B — ) 24.65. \/ \ 087 4008 | 40 8.95
] e g ] NN\ IS N - ANV e G o — = 8. ez770 210 537
/// ~; 2¢ < 2 % ) ) 575. \\ //// 1.61 10, / 2\4? 13.61 89 \\ \\. 19.55 4 Z = 4180 o \/ 373 e 41.26 1.8 ; 3462 PE 27/9
i /////4 \\\ A}f /q //’ \\ 4.09 - ’ o_t.is 9_3‘5/ o 2 o/ / /s ) 11_5 4 ’\\ \ 34, { {f4 ~ .. -~ S 22-7;‘ % /{ 33167 53 55'; X A 227 \/ . \ 4‘1_1770 e 181 I‘ : 40.88 .'. e 38.05 2 " 35.49
) . ; 52\ 5422 c 280 AN y 41 . A\ 5 V¥ \9. '1 97 Q . = \ /18, - K YHAA 3328 “3334 _ 3. - - 4188 3.08 4415 / .38 78 39.98 .n 34.21 ’
//// (\‘ A wa SN 9 @ ©®,.2°2 7 5 5({) ; g75 X // 5 _.// - LL D) g{: .7 /5.557 1101_'17565‘(‘?_0 4\;;5 % =N \\%{ \ > . 225 q.MZZ 2 v/ i v 33 = N - - 4117 : . s ss.PE q)aso - » 33.40
S 54 9 = 1 //// [ /// §: Eh ‘ | H \/ g 90497 e |_, — . .— h ‘ = -. 41, | st " 8 g 3.67 33.3 33.7, 2.5 3.
Q) \/ 545@1'@ \F‘\'S"_’ 1.9 f ‘F / N 8 o1 46 g —> i . = . - 38, oS I 3 E ; :\ 33.89 — =
¥ . / X ‘ Ao VY N anl g _ [/ 7 \ o o P : A ez ; VY —
\/ Il 179 ey (e - 69 /, @ ‘ 5 / (7>|EI5 N Z .05/ 7‘\\\\ \ \\ 35 )#7 )/ /. ) ? o 28.22 ds O e - oo 05 w610 : v / 3161\ / 50,79 32.80 52’.9}//2 g ¢11° — —
1507 % 1.76 3¢ - // 4.79 4 |-< var -ts' N .22 p PN N //// SN \ q 9208 X | e M ! ‘ _—— o PE - Q 28.51 050
BB - . : N\ . . 27.98 29.35 ) . ! 30.40 , - 31.45 3243 — - :
- ///// ////////// 5 - 4.5//0/ 2 L\ J 0‘\\ // 7 425 17.28 2 CIYE i\ 7 i / ; 27.07 30.59 T !
e 1.67 B : ‘ 795 Ol S 578 J / N ".l \\\\ : \\\\\\ \ ! 14.82 . L 25.46 e s oo A/ \ 32.62 3500 1 o o / | ‘ ‘ | 2270 2\ — = 250 o
168 Clonsy; lergy, ll ¥ Yy I\& . \\\ . /. Y < 445 440 1270 \ “ 24,50 26.21 g \/ o € 9.24 \ /2 L 2036\ 27 2 aTIne= PE@ 26.83 26.43
85 o 1.7 .42 ',. 38 - 457 . \\\ \\ ‘\\\ '\ \/ / RN 1 24.;9 240 3.96‘ 28.92 |_, 31.86 32.08 30.47 2@ s YO z = \/ 30.03 765 e
- . 1.65 1.75 IF\; M',. A8 i.\ /// < \\. Bas (M 55 . 9.63 @ 1536 \ . 92 22.1 > Py 69 2559 27.62 2879 { \/ q > e ) 27.29 Vo 26.98 o / y 20.21 26.40 < 352
:: ‘15‘5554// 168 : ,—-J @ . l‘- ;X S\ ///, 99 L & 5.98 b(b Y < 423/7 12:99 426 {0\0\\ i S 2661 2 28.61 t’ 3 . 2669\ 2723 529/ . / 26.31 44 26.00
ooo—-w 2° \/ w ) : _ 4. bs 2.95 3.0 '!. A =9 (K 44 Vs ) ; 4\6/‘5 ) 7.18 N . f 0.33 .42 25.42, QO 27.74 29.00 5.92/7 \/ 7/ o6 4 25.56 26.86 f >
1.66 A%ltm tere ‘ : © o0 | |I/— l 33 ; S i 3_79 \({ '\\\\\\ \ 1 / 3 3 o " . 43 22 o5 2835 5008 25.86 50 Y H = —d w2 27.2 24.55 / e 25.47 2518 o
. —d'w.ss 1\/ —_— 5'5} 7// ‘- 3. b &‘ > y “ Q X \\\I _3‘— o00 i 9" 439 /Q/J = / -95/ v N 3,26 .;;1‘\/\ 25_1; 25,725. : 0" \/ .24.95 // 25.48 5.56 >
| Ol E) “ /// A\88 ) )?’ ) SR Js . o «?6 N | , \I:1 og\I/ 4277 2 \ | 85 208 2335 3L s 393 \/ - P reos 4 476 A4z 7 |
_ 1.62 : = I - /// ‘.‘ 3.}&}; AC : : ! ;- . 52221_;4 . 28 \ —# NV o> LN o zg o 253 % 4// 23.83 > — 37, === % N 0.53 ge N e 24.54525 = 2 o
| 1.65 173 0 | 1 44.5 // 3.3 b // 3. 3.7 - P 7 k¥ 1,90 24. 27 45 P le / P 23.64 |
1.6 1564 I l \ / 3 |, ¢ 7 J : 5.214553 . 5.4 \\ 4 4 i @%// s 23.9 25.59 375, e ——— 2 2271 // 2381
183 164 | M [ e o 28X = 1, 3.9 45 5 c / / Vi 5 ‘Q\ \/46‘5/(// 6.77 VT 423/2 2\ =z I \/ S WB.PE 4 s s sl 24, f 23, N
1.64 1.68 = 2.28 7 A —1— R0y . 5 // ’// X 4.83 \\“‘ . 4% \ L S E D M/]: \427/2'&_;(5 9 75 sy R Moo - — = / 2408 23.60
1 - ———_ =TT nll - 7.8 o57 = =3 ? e 5‘5 /// /// ‘ v 629 / W \/ Z 15_45\/ " \% 2 1880 - Lé \/ . Z// I ™ 24.57 Lt‘ 2183 220 oo - =
g — | L= =1 mé — .';.gﬁl// 2.03 i 7/// Y —‘i “'- i g - Tl 485 5.34 5.47 =~ > \)/A R T szléﬂ /////«r AT k\ fre : ) N Q K 21.58 \/ 20.98 7 231 7 . " e -
i// - ; 7‘.79 \ L3 / ’ “. SWEE\Q \Y \ 4.36 \/ N/ .20 14.57 20.55 1.50 23.1 217 34 v/ N . L
- - | 5582 ” = : 2 2 9.29 49 13.9 20.79 0.93 R
/// /// E Sy ’—/—; B ¢ ' \ /j j}//////// I 7 A\ o0 M0 12,32 # oy :;/\ " 16.02 r 2013 f2001 19.36 23.72
T ss59 ('L U \ 1 A= N\ \ , il M 7 IS 397 . o
| // . [—— .. E . I "tb % \ “ 55 ////////// s P . 229 4 4 - \/ f //47/ / 3 13.;35/ . 16.69 R R - ‘1:._:15 19, // : / o, . O.u - . 1_'53,321 /
;9' ’ // //////A :____ '. Z \ 27 22&3 200 3;3'18 3::‘4 %‘o 71 1 55'03/ 459/7 5'455.440 v ' : ol 4 QA8 -'-/c> Sy ) ) ///2//3//;\ I ﬂ'“\/ % - . N : XK A 16 8] 17.96 - \/ \/ 24588 2379 o L 555 20.8 20.82 ‘ 7" &
p— ) U5 11 ; ? 11.14 13.0 N 3 . 3 20.24 :
-% ;C: » \/550 Aee \/ | g . EN 3'Dg,"2-m 255\/ FEI 4 3 A 4. - 4 it N | ~ ggég ! ::/)ﬁ/ \4{11 - 5 0] 1 B \ 1 = [ ‘: - 17'3_62 \ \ . e Zoe A o 19.31 w9/ %
(= o “0/7/2 5 g i o e . e = 3 37 3 ¢ - . . A 475// - : 7.15 ~ 9 . 5542 == )i I 2 ST STRT \ by " H H 17.8 2. o2 % Ao -
S N ST bl 2557 el B /N . : 1 BN 27 L2 0 wa e Ruljina o A T EI6 .
\\\\\\\\\ E 13" 28275 / 7 ALY ) 0 ¥ . .56 4 : 432 J4 8183, p— ”AL 41/ | 10.44 1091 12.33 13.19 17 JE, 85 16.82 \/ = 20 o 19'70272.5 / 22.76 gL3
N ' @ \/ / \| i, & » . D) ; 42 2 5 f 5/‘.// / ! 570 \ \ . 18.6 7 2057,
§ ﬁ > \E 4 /ﬂ' e © Y / . w91 477 \ 513 ‘ Z : Z / NI/ S 19.37 22 1,50 Y / 1e1% 2 2.7
.32, \5‘4 : 577/4\ b ébl‘;J;e/ c'{ u il A 273\ 298 3'02-.5.73 ; 24 30 & 4.5 3 ‘/ e 7.37 . f : ' 13.08 ) A 15.27 NG 44 \ X 21.23 " G e “ % 21 ?;4 e
. 1 615_79 izgrc]dnji2 . 11.315\/ 8 284 \oe = | 4 N 3 /H 7“ ///// 5. 354 8 12,91 514 . 4 ’15.72 57 21.70 8 21.09 198 P , %‘\ N . O 2 .242.47
7 ’ %6‘6‘ ®! _1'75 . 6285 E| e i —t- £ 1 e z i / \/ )\ // 455 /' od 18 \/ 1281 208 [ [\ B = N ) g 20.99 726 19.89 > . O P ol
1-;/% o T : ——— = A/ 257 W Z \7 E 2 v ////\\\ | o e 125 N y 152 \/M_ ' \m o o i 08
/// !! @ - ‘-4597'/";/ = Pﬁ)ﬁ \/ // \% 4: - 736 - 5 M 530 & v ) // . > . s ) . o 13.49 ey IEYG . O Ny . — Z 119.1%\':59 W\ 1695 18.90 93 21.915 L, o8 5 3565
s . 4.09 4.46 : 02 6. X\ \b%T 6, d (T ’ ’ = 02", A\ : 19.71 B . 5
1 1.18 .557// D 1.57B A A 237 \/ 575 ///// 3: y 4:‘3 EA 0 W 7/ 3{;:5 -E \ i o 5:77: = .6 e = = \ (\. éﬁg“ Zi:g e \/ \/ /a . 1317 357// o \ 23 &\ \ 20420.0877\7/ . 19 5: .19 37- P\ \1\ 24 o 19.79 o 7 ° \t{
1.50 . 3.04 ‘; Vi 3 3 13.62 0 10.48 . 19.74 R
| 172 _1.71 = i 1.68 o 92 | 2.62 .33“‘ \ W ‘{%/ \(\ ‘Q\ 3.97 548_23 . \\“ \ Bl:,.%gj \ = 2 7| /// . Y | JES 13.00 208 57 / 2%2\3/ e \ 8 . — | 19.96 N \ |
LL] _ — 196 _. '5/2// % —_—— o 6'9 280 \/ l'- 3.7- \ \373 b = '/47 4. 1}‘6 \/ /%"‘E il //// ) 0 104 e 13.6 / \ 19:7&990 X \ T % %F Rt K{r 71;': \ I — \(\ 5 _—
—3 . — . ' q 1 ] "\ 4.5 E X 1 ) \ he N 18.72 2 .
CK | 8 %/// R \ | \5 2.86 % % == 7 s M 89 4-94754 }/é | :1 8 L ///' ~= ~ | O \ \ 4 /////s Tk: o % % AR\t \ o | QO 23.00 N |
O _ 1 . 1.5 ) \ { .00 1.3 1.44 1.49 2“ -61"\ 3. -it‘/ ////, ‘500/ .64 49y \/ 492 v/ L F 6' i I:E'\ 10.71 U P R LI | 943 v/ 336'//\ 4 // //// ’ | ! 18 779 . ) . . \/ 20.14 83 17.77 o O
i \ 120 | > X s 2.91\ / . .99 Y, ~ 99 81 \/ \/ 'Ségg < \ 1) 7. s N\ u I n a ’ . : - 72 72 .2115 . ]
E 568 —i — \/ . /////// 5762‘.82 4.4 W .ge/ / ” /\:9.9 4.56 ! oot " @ 48977| 5\ / 6 D ?\\i §\ .76 L5 N a;‘ ) 1808 o / E/ \ .T 18 ! Y 1-7 20 oz o h
or ° 1.54 ; ‘—-‘ — // B o\ - ///// Ly y 4.;;( = \ — ... E / 7 A ' q/ N N 3 \ \ 1T 1208 e - GI05 = ) | m 714 \/ \ ! 5_2434 04 20.11 202238
- - - \ F 0. o .55 16 ! 17.61 \ \\&# .
117 i 62 ‘ 2 162.15 . 3 57 o 92 46, 5 \V/ /// = * 2 % '%1.:: i ///// \1\55 N : 407 :g:: ‘ - 74 1725~ 1—9’ 1748 721 \\ 18 18 1901
2 Wz \‘\‘{% 2 1 e N A< L / A % ///7 \ \</§ S \\\////// g\ ' S AN uP PE 400, ... _ N 06 I | : .
O w.f; ///// 2 578 0 — s @ \ ///// 2 “2'45 Y \¥ :.1 ! 458 S ////, 4.\9/.5.45 \/ v 588 ) 10.7 mgg h.o7 = : : T . \ 708, g s bE T o | \/ . AV 19.23 20.53 . |_ E G E N D A .
9 1.54 1.51 o \ ’ @ /// 248 = \ . . % 6. {1 = > - . - . > - ‘ " ] ’ 7 ; ( 64\15.93 14044 17.51 i \-.' NN N 17,055 (50 *
X 1 71 , 11 = _ 14@57‘9 185 155 - 552 ///// % 7 3. x\\ 3 _1 ‘\ 4-\9/ b . y \/5 04 9 | - . : : - . = : E : x| pu— 5 y 1k.50 15. 15.15\/ 15.16 | 1653 \ 18- | ! X2 1;;;5; | .\“o 17.67 716 § 19.43 \/ \/ 20/ ) )
_1 ,4 /// . L -553//4 // //// \\ . ; 7.60 & / 5 : . | 13.63 b /// 7oy 1°87 Bl 0y . > P, p OS t O _le % I VO d OVO d
K ¢ //' /// . . J-E - // ? 5.5 _— & 506 \/ \/ \ Jo00 9-5\9/ & [19. I" 1o \ /// a ﬂun.u O 17.56 é \/ \\ \ - 17.11 0.23
- STk, R . 6 - - 8.57 1064 : - . . [ : - 1500 o 2214
) % ol ////// ///// ' = ‘ \OE: oo ¥ vOANY K — 696 v 695 |\l = K ( % RN S (ot oo vodovod koji se ukida
O7F - . 157 R '\ 11.95 B // — M // Vo i o s s : . P
T . - 1,45 5.70 . - . / == E R Ve '// / = 18.0 15.26f | D157 vags . .
S - . o b 570\ / \ . 8.7 10.2 \/ 12.00 < /// - ////// / .‘ 7 15.0515.2:‘:7.5 b - ‘!5.78. 15_0319.“ S Sa Zonom Zastlte do UK|danJa
Z ] i 1.57 ©22 [ 8.06 . 9.77 10.84 s 13.83 699 7?7, 704 ! 16:50 27 17.43 17
c . . 00 228 > 4 573 4772 \ 0.0 \/ \ 071 B -5 18 1556 1369 ”9\/ 1396 14.00‘ e 005 ; 1336 P [ TR o ek, 18,
v & 587 e s ) & 74 T s 9.25 11. i \D’ 14.08 s |1 ¢ El “ “ \\ 7 181 54 Nt
< N/ 285 \/ 2.7 : 855 ) ‘0. \ .31 : 1,77 11.86 X, \ 1 . 13984 13 E 15.26 =750 ’ , | o d d ¢ |
b{ Q 48 Mo o3 ° \iift a 12,40\ e 2 | — . planirana voaovodna mre a Z0Nndad
/\ A \ 440 pd \/ 9.68 o 11\5! 14.7 J02 4 86
o e \/ \\\ 58 P, o s \/ 7\m/ \7/.73 \/ b g i - - ) 1;22:7 12.5\11\%\ ) : ; ee = 0 15.3 12.67 14};&.41793 . ¢
o i R B\ BE— SR O . WV oo SRR o2 0 ) o oap - \ planirana vodovodna mre a |l zona
’ ' 2.40 7.33 8.24 T 242 10.0 -
PS ' ng 6. ¢ 7z X 62 - 2\0/3 O) 238 77 \ 6.09 686, 4/ \/6-95 \/ z ) — | :% © o s 1 12811.0?' Tesr - - | \ | | | i [
2% e g e A | s5a1 2 ¢ A =i VARV Y I I \ I I I R planitani rezervoar
(D \ 50, puiUNE— . VoA a5 W : \ 6731 _— = sf | \ | \ | | |
= X 1\a30 : % - XN ) ’ ™ / 8 R : - —-1 7 - . ?‘ p 14.59 ' .
( e 7 S \ T — PN . _ umpna stanica za vodu
< et A \(/7 — W, QY = K\ 0. /////// Pljavica Ko, TIVAT \ PS pUMP
| = 118 | e 7. S AT 2 . \ ” N 15,3;/ \/ /// 555/7 _t' . d d
| )4 \ \
\ — 2|\ 7\ ,ﬂ, T e o o) o vl 8 potisni cevovod za vodu
) | e 777 ///// = 735 [ TNIARON : =
\ 7/, s Z 4 y . 5.98 /, 7.30 g . . ..
" R T /////// 2 4 o e Y A\ T Qi \ Y | A R planirana fekalna kanalizacija
\ 1.44 - S - YA o Pt < 358 >80 ! A 4. % > ¢ \
\\ 507 RN -\}‘ S\== 6.4 v ,/// ¢ = - . . .
. S ¢ o A AN 3 //// 3 x-/ b ////7 7 planirani fekalni kolektor
i\ BRE! 5 o X £ s /// - ,///// \/ \ /// \ B~
\\ E 337\ 3.8 - : ) v \ / o ~— 73 . - \/ 2 \\ T80
|\ i - s\ R\ ke \J =\ Y W\ | A\ PS umpna stanica
28/5) | N L ’/////// v i “‘ 2 so1l \ 667\ ////// ool g7 ¢ XN e pump
\\ -. 1.42 : 2; :?45 2 *8 3.91E " © ¢ . © // \ > > \/ \/ / \\\ X . M M
Wi - 2 - A ] N\ N Z d / \ _ potisni cevovod
) T o = T2 (s R T o » WA\ G2 : & ! b4 ///, / @
) & 00 - T, . 3 57 ", S\ . 6\6 — Q . . .
| W_Q%OE\ 8 b g 3 o\ . x) ARG . 6.76 o O 7 A UP ure|GJ y4e! prew|§§o\/on‘|e
\\ 1.39 \/ \/ 3.0p 31 > 75 \'/54 3, h . N \/ \ pon L - > § 685 B -
1 = ’/// T s g VA \ g\ O oo \ /////// | ! . . .
: s @ / e =\ Vol NGy = voesm \Boar N S planirana atmosferska kanalizacijo
) i \\ \ > 5 //// /7 =, 6\5/ 2.84 308 3z = EXN b \\\ 8 3 . \ 6'.;5 \ . /////// \/ | 7 \/ 56.70 e 8 59'1/ S
N\ A\ . o . A ST 2 0 7 WA\ VT \ “ / =\ . e . \\ :
N \\\\\ 2_.2903/7 /1_94 2.76. - Z 510 //// % 3.3 /////// \ \ /3_95 A 5. ',\ ! / //// 2 557 (@) 885\ . 755/7
! 2.04 /2 T3 9 / ? AN N Z 5.37 /// A R \
| \\ .2 \/ \/ 2.4 - IIZ.E s 2.6 2. / / 500 K X 4.1 6’, ”. : ¥ k.aa \/ \/ Xo) ! \l |
| W\ \\\\\\ 2 g e bt LA S5 \ ' 0 T KN CNN KO X\ VoA, | Zona zastite cevovoda
\ AN g 7, 594 73 25 Jes S P // // —\\L f // o u\ " S (@ 6,1 5_31538 . 8.23 \
) \eZ A T %// \ 507 W\ N 2 =7/ ) NN 27, 7 oty \
f\= 1 / D % ER\R P ==\ //// B\ y e RN AR //////// 3 "\, Zona zastite kolektora
! é m; - 4 \\\/// 25 84 4, \\ ///// 74 ‘6\\ U 4 \ ) ) //// . \ Igralixte AN
\2\ == ‘\.EOI A /// \\\ 3 2 \/ // \/ 0‘3 . % - \\‘\ 2 2 e‘\,’ ' f C MY \&\ 8.49 3o \\\
| 129 175 \/ / 'ﬁ\m §/ = l73 A\ / s ) = -‘ \/ /'.4 //////// > ! DE,” v s..s 7. \ N \\\ -
| b et AN/ : i //é ANEA W NN = N 575 POVRSINE VODE
b $20 \ 2 73\ 5 6745 N 3 - : \ ; 95,7 /5 \
“ 1.31 ‘\ o 5€]5 \ //' % 398\ \/ N ”x \” 2 ,//// - NN S /
| g 2.2P\1€§\.\55 \\\ o .35 3.//’ T > ////// //////// \\ ot 759" 46370 67 \VARSED \Z 34 102
‘ & " . . - = 7 o A N\ a9 \\\\ \ | ; ! \3s -
i & - %'ﬁ * e == - . /. q’“?’ & //// = 676 \ p gi’/ \\\ 2 \ 0 Y 5/5
| 183 / 2. /// . - \/ ; g
13 2.45\ N 7%,

Regulisani potok

W _
v ‘\ \/ n 3 2X5 ~ 76! ;2:?5 1353.]" 4 //// ///// . p 7 / >3 8-3 \ 0 // // p .08 73! = Kan aI
l"'l 1.07“‘ - . 255 .58 - 7///// v /// \ 7 / %4 N2 §,/7 \\ \ . 7 % ) b\ \ O\, . .
. | o . l/ . 2.30 seo 318 / Z //// A 6 4_754% /// \\\ \ \ \\ .73 , "y g 0 )
™~ (_\ \ L . 2.20 \ o . \ %// & ’ /// = E T el .\\ﬂ-'4 8, ’ 77 o2
g N N E;s;g 211 2.294} ///// ) 78 60 g@ 05, % 190/ _/6 . \\\ ¢ 2\ A 9.48
u e 2% ) ///// 7 \\\ \3'/8 4 / » = > 5.1 \ . \_\ 8.4 M?’ sl
¥ % Asfaltnitere 29 ' LA = - e NS 4 s
’ eren = — Ie} O 675 « 5953 X 8)
1.24 2.02 y 607 3.61 —= e 4.54 O o \ b1 X -z / B.E E \ o
| \/ -62- o > o1 - .0 | \/ 5.46 \,5.98 . ": »: ° E N\ | | |
N @9 1.93 d ’ =L _ 1 O . \/ 65, 7 6% . ’.‘_" N '~,” I - —_
| V (0e] © S\ 5 6.56 $% 68 . | | |
[OF%) = Ay
. | N/ 6.86 9.06
o : . ! O 5.70 " EQ
1.49 ! 5.64 } > 4.8
- | 657 LT o[/ o5

120 [ 7 %995 1“~|l~l 627 620 - ‘

LLI .18 N/// -

K % /// 7 = % ’ P E'55/ ) o6 8.46
2 T AL o 00 - o

_ 118 | ///// T w '.. o% QW — R .

o

é_m_m. granice UP-a koji se isklju€uju iz razrade

= 5 _ ~ {::3 granica DUP-a
o _ - '.. = . /// N\ A
b - B N PLAN HIDROTEHNI KE
: — \/ " “F) saf) 77 2y
- gl 5 BANPRTES N /i % INFRASTRUK TURE
B LR \ o NP \ RN R G == 0% R 1:1000 st br.17
% N2l //% N 6264 _ 647 5 0'3.5 ‘ 2L ¢ ) e AR Nk == Investitor: 7& Stina Ti
QY— 3 _3/; ///// 627,/2 645 6 e v | \ o \ Bt ' -\ / 7 e Opstina Tivat
// _41{.558 . o \\- .5_49 N e 507 4 " X .. . . N S s» ‘,’ ! b2 4
S i % oo ) B SN . \ / | [z & ([ ® / o WHNHIMH PREDUZECE ZA KONSALTING,
BV- /I /////// /4= ) 539 “5_:_ _}_ _:_ _}_ NS : —}— Obradivac: ‘v‘ URBANIZAM, PROJEKTOVANJE I INZENJERING
=l s 7 SKUPSTINA OPSTINE TIVAT
: /////// . 7 - SoN/li o x ODLUKA O DONOSENJU_
A — = WO DETALJNOG URBANISTICKOG PLANA
] = ELNMAND - RN e O ' BR. 0304.317 OD 28.12.2012
O . _ z (\;ﬁ@ W \\§ R . 12.2012.
5 2 , i, , W Gz pancte URBANPROJEKT" AD-CACAK
| ///// e o . <<\ Direktor: o
ke V) 1 ; ANDREJA ANDRIC, dipl.ing.grad.
o = ) /// aw 65 0 Odgovorni planer: ZORICA SRETENOVIC, dipl.ing.arh.
Potor A e
D e el janoy. 33: 5 80

Predsjednik . IVAN NOVOSEL
Skupstine opstine Tivat:
K, O, T Vi

Sekretarijat za uredenje prostora TATJANA JELIC
i zaStitu zivotne sredine:
\ \




